
 

 

Decembrie 2023 
 

BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 
Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church) 
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 12:00- 12:30 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com  
Internet : http://www.coralus.com 

 
Calendar  DECEMBRIE 2023 
 3 D Duminica 31 a dupa Rusalii. Ap. 1 Timotei 1, 15-17; Ev. Luca 18, 35-43 

6 Mi Sf. Nicolae de la Mira Liciei, facatorul de minuni (Sf. Liturghie 10:00 AM)  
10 D Duminica 27 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 4, 1-7; Ev. Luca 13, 10-17 
17 D Duminica 28 a dupa Rusalii. Ap. Coloseni 3, 4-11; Ev. Luca 14, 16-24 

 24 D Duminica dinaintea Nasterii Domnului. Ap. Evrei 11, 9-10.32-40;  
   Ev. Matei 1, 1-25 
 25 L Nasterea Domnului (Craciunul). Ap. Galateni 4, 4-7; Ev. Matei 2, 1-12 
   (Sf. Liturghie 11AM) 
 26 M A doua zi de Craciun. Serbarea Maicii Domnului. Ap. Evrei 2, 11-18;  
   Ev. Matei 2, 13-23. (Sf. Liturghie 10AM) 
 27 Mi A treia zi de Craciun. Sf. Arhidiacon Stefan (primul martir al Bisericii crestine) 
   (Sf. Liturghie 10AM) 
 31 D Duminica dupa Nasterea Domnului. Ap. Galateni 1, 11-19; Ev. Matei 2, 13-23 

 

Mesaj de Craciun- Preasfintitul John Michael Botean 

Sfântul Bernard de Clairvaux (1090-1153) vorbește despre 
trei veniri sau reveniri ale lui Hristos. Prima venire este când 
Hristos s-a născut în Betleemul Iudeii în urmă cu mai bine de 
2000 de ani. A treia venire este minunata lui a doua venire 
la sfârşitul timpului. Acestea sunt evenimente de importanță 
cosmică. Al doua venire(în ordinea timpului) este la fel de 
importanta, pentru fiecare dintre noi intr-un mod cat se poate 
de personal. Este venirea lui Hristos în inimile noastre. Pentru 
unii, această venire este un eveniment puternic și memorabil 
pe care îl pot identifica în viața lor. Pentru alții, această venire 

este mai degrabă „ca un hoț în noapte”: liniștit, cu puțină fanfară, aproape de neobservat. Pentru 
alții, nu se întâmplă deloc – sau mai degrabă, pare că nu se întâmplă. Desigur, credem că 
Hristos intră în viața noastră într-un mod special la momentul sfantului botez. Dar asta nu 
înseamnă că El nu a mai fost acolo înainte, încercând să aibă acces la inima noastră: „Iată, stau 
la uşă şi bat. Dacă aude cineva glasul Meu și deschide ușa, [atunci] voi intra în casa lui și voi 
cina cu el și el cu mine” (Apoc. 3:20 NABre). Acest lucru nu înseamnă că odată ce Isus este sădit 
în sufletele noastre la botez, nu mai trebuie să facem nimic. Căci ceea ce este sădit în noi la 
botez pentru a ne maturiza și a aduce roade, noi trebuie să creștem în relația noastră personala 
cu Hristos de-a lungul vieții, pentru ca, împreună cu Sfântul Pavel, să fim într-o zi capabili să 
spunem: „Nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine (Galateni 2:20). 
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Un lucru este să-L adori pe Hristos culcat într-o iesle, să contemplezi la faptul minunat că 
Dumnezeu devine un om ca si noi si alta este sa realizam ca realitatea acestui lucru nu este doar 
o abstractizare teologică, cu atât mai puțin doar o imagine de Crăciun desenat pe o felicitare. 
„Cel care este” a devenit ceea ce suntem și ne cere să-l luăm și să-l ținem aproape de noi 
in inima. La rândul său, el a promis că va intra în noi și va locui în noi. Aceasta este a doua 
venire dupa care nu trebuie să așteptăm, ci o putem experimenta chiar acum. 
"Amin! Vino, Doamne Isuse!” (Apocalipsa 22:20) 

 
Mesaj de Craciun- Pr. Radu Titonea 

Craciunul, dragi mei credinciosi este, un timp al reflectiei asupra familiei, atat cea 

personala cat si cea comunitara(biserica) vazuta ca o familie mai mare, din care facem parte. 
Fara aceasta molecula a societatii mecanismul nu ar putea functiona.  

Craciunul trebuie sa fie si in comunitatea noastra o reuniune, unde sa il primim pe micutul 

prunc in inimile si sufletele noastre si sa ne bucuram impreuna de aceasta nastere miraculoasa a 
Celui ce este Mantuitorul  sufletelor nostre.  

Va doresc sa aveti parte de un Craciun sfant si spiritual, in care sa ne vedem in sfanta 
biserica de cat mai multe ori pentru a ne veseli sufleteste, mai mult decat trupeste si in care, sa 
urmam traditia poporului nostru roman de a vesti la toate casele vestea cea mult bucuroasa a 
Nasterii Domnului. HRISTOS SE NASTE. MARITI-L! Totodata va doresc ca anul 2024 sa va aduca 
in suflete numai bucurii si impliniri. LA MULTI ANI! 

Raport financiar Octombrie 2023: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 
 

Incasari: $ 14754 din care: Fond general $8079; Sala sociala $1125; Ajutor inmormantare $5550 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 

Cheltuieli: $ 8807.63 din care: Holy Cross 600; Maintenance 1010.57; Ajutor inmormantare 
$5550 

Salariu preot 1460, Clergy Retirement fund 187.06 
  

Balanta luna Octombrie: 5946.37 (pozitiva) 

Anunţuri    
 ● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Elena, Ioan, Pr. Marcel, Maria, Rodica, 

Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, 
Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte 
persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu. Va 
mulţumim! 

• Pe data de Duminica, 24 Decembrie, vom avea o zi de colinda in biserica, iar Mos 
Craciun va veni ca in fiecare an si la misiunea noastra pentru toti cei mici. Daca aveti copii in 
familie care vor sa vina la acest eveniment, va rog sa ma anuntati pentru ca sa putem 
spune mosului sa pregateasca cadouri pentru toti copiii.  

  • Pe data de Sambata, 16 Decembrie, incepem din 

nou frumoasa traditie de colindat. Mersul cu colinda va 
incepe la casa parohiala la ora 4:00PM. Toti cei ce doresc 
sa primeasca colindatul, va rog sa ma anuntati, ca sa 
putem face programul. Cei interesati sa mearga la 
colindat, de asemenea, sunt rugati sa se inscrie pe lista 

sau sa ma anunte, ca sa stim pe cate voci ne bazam. Va astept cu drag sa va alaturati acestei 
frumoase datini a neamului nostru. 


